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Densidade do mercurio (liquido)

* Avalie a densidade p,, do mercurio (liquido) sendo
Prgrel = 13,6 (adimensional) sua densidade relativa.

Liquido de referéncia — agua (4°C): p, = 1000 kg/m3
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Peso especifico da agua (liquida)
\ y
+ Avalie o peso especifico y,,o da agua a 25°C, sendo
Proo = 997,05 kg/m?3 sua densidade nesta temperatura.

Dado — aceleracgao gravitacional: g =9,81 m/s? = 9,81 N/kg
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Yoo = 9781 N/m3 =9,781 kN/m?
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Valores de pressao: conversao p/ kPa

3

- Converta para kPa os seguintes valores de pressao:
(a) p, = 4,15 atm; (b) p, = 740 mmHg; (c) p. = 14,79 psi.

Bl () Dica: fatores de conversao (Himmelblau, “Engenharia Quimica: Principios e Calculos”)

LS

(a) p, =415atm x 101.325kPa = p, =420,50 kPa
1atm
(b) p, = 740 mmHg x 101,325 ¢pa = p, =98,66 kPa
760 mmHg
(c) p, =14,79 psi x 1525 kP_a = p.=10197 kPa
14,696 psi
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Avaliacao da pressao absoluta

y

- Pressdo manomeétrica negativa também é denominada
“vacuo”, ao qual é atribuido valor positivo. Instalado em
um vaso rigido contendo gas, um medidor de pressao

acusa vacuo = 42,12 kPa, sendo a pressao atmosférica
local de 0,95 atm. Nestas condicoes, pede-se p/ avaliar
a pressao absoluta do gas no interior deste vaso.

Vacuo=4212kPa = p,,, =—4212kPa

101325kP
1 atm

p.. =0,95atm x - 96 26 kPa

" Pas = Pran + Pan = | P = 94,14 kP2
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